
Compte-rendu du Conseil d’administration du 18 novembre 2025 au siège 

 
Présents :  E. COLLANGE, M. PAUL, B. JAYOL, M. MAISONNETTE,  A. SERPOLLIER, R. 
MAYQUES, G. LAURENT, A. GREGOIRE, J. C. TINIVELLA, J. C. SABY, S. VRAY,  J.J. VRAY, G. 
MANET, B. THIVEND. 

 ,   
Excusés ,B. BRATKO, C. GIRAUD. 
. 

 
 Point sur les adhérents : 

À ce jour, notre association compte 84 adhérents. C’est moins que l’an dernier mais acceptable grâce aux relances effectuées 
! Par contre, nous avons eu à déplorer, comme chaque année, plusieurs décès de collègues adhérents ou non adhérents. 
 

 Point sur les finances : 
Notre trésorier, Jean-Claude SABY, nous résume la situation financière qui nous permettra de boucler l’année. Notre 
trésorerie à ce jour est positive à 1690 €. Il reste encore des dépenses à engager d’ici à la fin de l’exercice. 
Les demandes de subventions ont été faites ou sont en cours. Un bilan plus précis sera fait lors de l’AG.  
 

 Retour sur les actions 2025 :  
 Assemblée générale : 

Elle s’est 
déroulée à 
Saint Galmier 
en présence de 
37 maires ; 13 
avaient donné 
pouvoir ou 

s’étaient 
excusés. 46 personnes dont 3 invités, ont partagé le repas. 
 
 

 Journée découverte: 
 
Elle a eu lieu à CHAMBOEUF où 
nous avons reçu un accueil 
chaleureux de la part de son 
Maire André Charbonnier. 36 
convives ont pu apprécier le 
programme concocté avec soin 
par nos amis Jean Yves 
Charbonnier et Jean Gonon qui 
sont à féliciter et remercier, à 
savoir : visite guidée du village 
roseraie, repas au restaurant 
local « les terres 
rouges ». L’après-midi ne nous a 
pas  permis de visiter l’usine 
Badoit mais seulement une 
présentation filmée. En fin 
d’après-midi, découverte du 

village provençal miniature cher à Jean-Yves Charbonnier. De l’avis de tous, une très belle journée. 



 Site internet : 
Notre site internet vit et évolue notamment grâce aux nouvelles rubriques mises en place par nos jeunes du service civique 
qui ont fait un remarquable travail en proposant des fiches sur des personnalités du Département connues ou moins 
connues.  
Sur le site internet consultable en tapant : https://www.aam-loire.fr/ ,au niveau de la page de la vie de l’association à la 
rubrique communication, tous les comptes-rendus des réunions ont été mis en ligne. A la rubrique photothèque, on peut 
également découvrir les photos de nos différentes manifestations.  
 

 Vœux 2026 et appel à cotisation : 
Le courrier ou le courriel sera envoyé par le secrétaire courant décembre. Il comprendra l’appel à cotisation . A noter que les 
chèques seront à adresser à Alain SERPOLLIER qui s’occupera prochainement de la trésorerie. Nous proposerons à partir 
de cette année la possibilité de régler la cotisation par virement. 

 
 Organisations 2026 : 

 
Assemblée générale : 
C’est la commune de POUILLY LES NONAINS qui accueillera nos activités 2026. 
Date de notre AG : mardi matin 28 avril 2026 à 10h. 
Bernard THIVEND, Bernard JAYOL ainsi que Jean Claude SABY seront les référents du secteur pour cette organisation.  
 

 Compte-rendu de l’AG de l’AMF 42 : 
Ce sont Michel MAISONNETTE et Gérard MANET qui y ont participé et ont représenté notre association. Ils nous en font 
un rapide compte-rendu. 
                                                                                                        

 Commission voyages: 
Michel MAISONNNETTE, en charge de cette commission, continue de rechercher des formules qui pourraient 
convenir. 
Il réunira ses collègues afin de nous faire des propositions de découverte sur un jour. Nos collègues de 
l’Association des anciens Conseillers généraux/départementaux pourraient y être associés. 

 
 Service civique: 

Pierre, nouveau jeune, fait une courte apparition pour signer son contrat. Il sera rejoint par Marie. Ils commenceront 
leur mission dès le 2 décembre et jusqu’au 2 août 2026. Leur encadrement sera réalisé par les tuteurs habituels : 
Michel PAUL, Annie GREGOIRE, Michel MAISONNETTE, Brigitte BRATKO et Gérard MANET (de façon 
occasionnelle) ainsi que Jean Charles TINIVELLA pour la partie administrative. On discute sur les projets à leur 
confier. A voir aussi avec eux. 

 
 Questions diverses : 

Une longue discussion est entreprise afin que des propositions émergent concernant l’avenir et la dynamisation de 
notre association, qui comme toutes les autres, souffre du manque d’intérêt de la part des nouveaux anciens 
Maires, (à voir en 2026 avec les élections municipales). Que faire pour intéresser et faire participer nos collègues ? 

 
 Prochaine réunion du CA : 

Elle aura lieu le mardi 24 février 2026 à 10 h au siège à ST ETIENNE 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12 h 10 . 
 
 Le Président :         Le secrétaire : 

https://www.aam-loire.fr/


. 
 
 

 

 


